

# 生物安全已影响威胁到了人类

文/康宾桥

## 引用文本

康宾桥. 生物安全已影响威胁到了人类. *生物多样性保护与绿色发展*, 第1卷第6期, 2022年5月, ISSN2749-9065

生活在现时代下的人类  
并没有因现代化的成功就多增添了幸福  
反而受到越来越多现代化因素所造成的疾病困扰

淡水资源的长期告急  
非洲难民饥荒难解

发达国家对奢侈品的消费  
人类人文意识上对野生动植物的意识消费  
现代化工程在世界范围内的总体设计上  
不断偏向只图首先要有利于人自己  
那种思路  
几乎是绝大多数国家总体发展架设上的惯例

这无疑都是人的一种意志  
是人的一种单向上的追求到了成功  
现代化的通讯快捷  
让人们可瞬间就与地球任何一处实现同步

甚至可一边喝着咖啡  
一边观看着另一边正在进行着的生死战争炮火

为把自己的观念强加与人

不惜混搅基本的概念和观念

变基因技术为私自任意的动物实验

即违背已知的所有宗教教义

也违背了科学不受价值约束的基本伦理  
事实是

人类已经那样做了  
比如现在地球上的人口总数  
就已经远超出了地球资源的承载能力

而人类

却因长期受到有非正常的科学教育影响  
面对越来越拥挤的街道和公路

还在不断地加大挤着开发着一系列新的公路

地球上任何一处  
只要是适合人去占领的人类就不会放弃不占  
会不惜一切的去占去用

以此为代表的就是人类间的战争  
可预见的对人类有安全隐患的首先就是核废物污染  
核废料越来越多  
把这些核废料存到地球的哪里安全呢(⊙o⊙)?

而已知的现代工农业生产上使用的石化类污染  
以及不可不提的不可降解物

谁会为此担责?

事实是  
因为人类行为和行为模式  
野生动植物所遭受到的伤害更明显也最严重  
而习惯了享受的现代人类  
才刚刚中从饥困和贫瘠中摆脱出来

就忘记了自己的饥困和艰难  
对野生动植物开始了广泛的一系列形式上的索取

借助现代科学手段提高他们的繁殖成功率

那样的手段和做法  
对家畜家禽可以

对待野生动植物就非常危险  
不是绝对的不可以

是非常危险

极易失序

最直白的例子就是  
会把不应该被成活应该被淘汰的不被淘汰  
这违背了自然的遗传顺序

紊乱了自然关系

颠覆了野生动植物的依存秩序

自然的物候信息随着一起开始了紊乱

野生动植物信息上的紊乱现象

大多被人当成了是人的成功是人类的成果  
自然的物候信息现象  
本是大自然对人的一种有规律可循的自然语言  
人类借助这种有规律的自然语言

成就了人类的早期文明  
如雅典文明两河文明  
包括中华文明

只是随着近现代化的开启

人类太急于要成功自己的一些利益

对自然的挤占越来越多

而绝大部分的野生动植物并没有准备好给人类让地方  
人和野生动植物之间的矛盾开始变得频繁

争不过人类的野生动植物  
就是今天的人们所观察到的野生动物的普遍状况  
(可参见 2015 年"濒危小型食肉目动物繁殖和再引入国际研讨会")  
因为有不适当的现代化的发展

诞生出了一个崭新的名词——现代病

现代化的发展  
不单是野生动植物没有适应

就是人类自己也没有适应

现代化带来的人的生活方式的改变  
包括人的衣食住行  
包括人的娱乐人的日常行为习惯意识模式  
意识需要上的不良行为  
得到了释放  
社会经济  
以及在文化精神方面的不良因素所造成和影响  
形成的系列心理适应性疾病  
比如焦虑症

有焦虑症引发的实际上是索取病态性的意识需要  
系统性的就偏向到了野生动植物身上

而此时的人们

较少能意识到人对野生动植物的观念和概念  
已经出现了歪斜



图/康宾桥